

ELBIR

Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs Rendszer



Veszprém
Megyei

Rendőrfőkapitányság



2015.
JÚNIUS

BŰNMEGELŐZÉS

NBT-ÁLTAL-TÁMOGATOTT

PROGRAMJAINK



NEMZETI
BŰNMEGELŐZÉSI
TANÁCS

(2-6. oldal)

NYÁRI
TANÁCSOK



(7-13. oldal)



(11. oldal)

VAGYON-
VÉDELEM

FŐKAPITÁNY AJÁNLÁSÁVAL

Kedves Olvasó!

Tisztelettel ajánlom a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által szerkesztett, 2015. június havi bűnmegelőzési hírlevelet. Bemutatjuk a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által támogatott „Útmutató a biztonsághoz” és „Itt a jövőd a tét” c. komplex projektjeink megvalósítását. Nyári bűnmegelőzési tanácsainkra hívjuk fel a figyelmet és ajánlunk egy, a nyári szezonban aktuálissá váló vagyonvédelmi szolgáltatást.



*Dr. Tőreki Sándor r. dandártábornok
megyei rendőrfőkapitány*

Megvalósultak a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által támogatott komplex projektek („Itt a jövőd a tét” és „Útmutató a biztonsághoz”)

A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya mindig is törekedett arra, hogy programjai, rendezvényei megfeleljenek a kor követelményeinek, aktuálisak, érdeklődésre számot tartóak legyenek. Programjaink színvonalasabbá tételéhez pályázatfigyelő tevékenység keretében igyekszünk a lehető legtöbb támogatást elnyerni. 2015. április 30-án a következő két projektünk zárult le.



A Veszprém MRFK Bűnmegelőzési Osztálya 2014. június 1. és 2015. április 30. között valósította meg a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által 1.950.000,-Ft-tal támogatott „Itt a jövőd a tét” komplex tájékoztató és bűnmegelőzési programot.

A projekt részletes bemutatása:

- 1. A projekt indításakor sajtótájékoztatót** szerveztünk, amelyre meghívtuk a megyei és az országos médiát, valamint az együttműködők képviselőit is.

2. **Eszközbeszerzés:** A lebonyolításhoz egy laptopot, a dokumentáláshoz (fotó, videó) egy digitális fényképezőgépet és egy memóriakártyát szereztünk be, amelyet jövőbeni projektjeinknél is tudunk használni.
3. **Irodaszer:** A konferencia, a tréning, valamint az iskolai programokban résztvevők részére logós tollat és mappát készítettünk.
4. **Médiaköltség:** Megyénk leghallgatottabb rádiójában, a MÉZ rádióban egész napos tematikus adással jelentünk meg, amelyet már napokkal előtte beharangozó előzetesek vezettek fel. A tematikus napon valamennyi műsorban helyt kapott a programmal, a fiatalok áldozattá és elkövetővé válásának megelőzésével, a biztonságos szórakozással, az internet és a droghasználat veszélyeivel kapcsolatos információ.
5. **Prevenációs kiadvány készítése:** Veszprém megye oktatási intézményeinek munkatársai részére 2000 példányban a megelőzési lehetőségeket bemutató komplex füzetszerű kiadványt gyártattunk le (internethasználat veszélyei, az iskolán belüli erőszak, a fiatalok által elkövetett leggyakoribb jogsértések felismerése, megelőzése és kezelése témában).
6. **Szakmai konferencia:** A pedagógusok, szociális szakemberek, kollégiumi nevelők és gyermekvédelmi munkatársak részére Veszprémben egynapos szakmai konferenciát szerveztünk. A konferencia témakörei voltak: a fiatalkori bűnelkövetés új jelenségei és kiváltó okai, fiatalok áldozattá válása, az internet veszélyei, megelőzési lehetőségek és hasznos programok bemutatása. Az előadók az együttműködők köréből kerültek ki, azonban az internet veszélyei és a kriminalitás pszichológiai okait, az azzal kapcsolatos újabb tapasztalatokat bemutató előadásokhoz két elismert szakembert kértünk fel.
7. **Egész napos tréning:** Rendőrségi bűnmegelőzési munkatársak (megelőzési előadók, DADA és Ellenszer oktatók, bűnmegelőzési tanácsadók) képzése érdekében a főkapitányság épületében egész napos tréninget szerveztünk, amelynek része volt a konfliktuskezelés, problémamegoldás, kommunikáció, együttműködés és az internethasználattal kapcsolatos speciális ismeretbővítés. Erre a témában jártas szakembereket kértünk fel trénerként és előadóként. A tréning hozzásegítette a résztvevőket, hogy prevenációs munkájukat nagyobb hatékonysággal végezzék és minél több problémás helyzet megoldását segítsék.

8. **DADA vetélkedő:** A megyénkben DADA oktatásban részt vevő alsó tagozatos tanulók részére a program ismeretanyagára épülő kétfordulós vetélkedőt szerveztünk, amelyre 6 fős csapatok jelentkezését vártuk. A DADA oktatók felkészítették a gyermekeket, az első iskolai selejtező fordulóban a csapatok játékos feladatokat, tesztlapot kaptak, illetve rajzos pályamunkát készítettek. Ezek elbírálását követően 6 csapat jutott be a megyei döntőbe, amelyet a



főkapitányságon tartottunk. A vetélkedőn készségfejlesztő eszközökből összeállított ajándécsomagot adtunk át. A programmal a 6-10 éves korosztály nagy számban jutott prevenációs ismeretekhez, illetve mélyítette el tudását és hosszabb időre vontta be a gyermekeket, amire további ismeretek építhetők. Emellett iskoláikban példaképpé is válhattak, és vonzóvá tehatték a DADA programot is.

9. **„Egy nap az iskolában – egy nap a biztonságért”**: A 6-14 éves korosztály számára 8 együttműködő részvételével komplex iskolai programot működtettünk. Ennek keretében beszélgetésekre, előadásokra, technikai eszközök megtekintésére, interaktív bemutatókra és rajzpályázatra került sor. A programot előzetes jelentkezés alapján 6 alkalommal tartottuk meg a megye kiválasztott általános iskoláiban az alsó és felső tagozatosok részére. Célunk volt, hogy a gyermekek komplex, az élet minden területére kiterjedő, biztonságukat növelő ismereteket kapjanak.



10. **Kollégiumi program**: A megyében lévő kollégiumok számára célirányos iskolán kívüli tájékoztató programot ajánlottunk ki. Ennek témája az internet és a külföldi munkavállalás veszélyei és a párkapcsolati, illetve a fiatalok közötti erőszak. A jelentkezéseket követően 6 kollégiumban valósítottuk meg a programot. E tanév nagy sikerét adta, hogy fővédnökül **Vastag Tamás veszprémi előadóművészt kértük fel, aki a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságtól emlékérmeket kapott** az internetes adatvédelemmel, a fiatalok tudatos internethasználatával kapcsolatos ismeretek népszerűsítése érdekében folytatott kiemelkedő tevékenységéért.

11. **A projekt zárásakor sajtótájékoztatót** szerveztünk, erre meghívtuk a megyei és országos médiát és az együttműködők képviselőit is.

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által támogatott projekt lehetőséget adott arra, hogy az „Egy nap a biztonságért – egy nap az iskolában” program hatékonyan működjön tovább. A projekt lehetővé tette továbbá, hogy iskolai programjainkat kiszélesítve, a DADA vetélkedő által újszerű elemeket beépítve a gyermekek ismereteit elmélyítsük. A projekt keretében tervezett és legyártatott kiadványunk a pedagógusok részére készült, hogy a kiadványban szereplő hasznos szakmai tájékoztatással és prevenciók ajánlásokkal segítsük munkájukat.

A projekt sikerét igazolja a programok kedvező fogadtatása mind az iskolák és kollégiumok (vezetők, pedagógusok), mind pedig a szülők részéről. A programokat a programban résztvevő együttműködő szervezetekkel értékeltük, a visszajelzéseik alapján a gyermekek, fiatalok a tájékoztató felvilágosító előadásokon nyitottak, nagyon érdeklődőek voltak, sok esetben kellemes hangulatú interaktív beszélgetés keretében is sikerült sok hasznos, igényeknek megfelelő prevenciók tanácsot átadni részükre.



A Veszprém MRFK Bűnmegelőzési Osztálya 2014. október 1. és 2015. április 30. között valósította meg a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által 1.000.000,-Ft-tal támogatott „Útmutató a biztonsághoz” komplex bűnmegelőzési és áldozatvédelmi programot.

A projekt részletes bemutatása:

1. A projekt indításakor sajtótájékoztatót szerveztünk, erre meghívtuk a megyei és az országos médiát, továbbá az együttműködők képviselőit is.
2. **Eszközbeszerzés:** A programhoz két megállító táblát és egy roll-up-ot terveztünk és gyártattunk le.



3. **Logós termékek beszerzése:** Az idős bűnmegelőzési kortárssegítők számára prevenció anyagok, jegyzetek, a szakmai útmutató tárolására alkalmas logós gumis mappát és ahhoz logós tollat gyártattunk le, amelyet munkájuk során használhatnak, illetve ez növeli szakmai hivatástudatukat és elköteleződésüket is, mivel kifejezi tevékenységüket.

4. **Médiaköltség:** A MÉZ rádióban egész napos tematikus adással jelentünk meg, amelyet már napokkal előtte beharangozó előzetesek vezettek fel. Ezzel a téma mintegy több napig jelent meg. A műsorokat, a prevenció figyelemfelhívást a rádió internetes felületein megjelentettük, így hosszabb ideig is megjelent a projekt és a bűnmegelőzési tartalom.

5. **Prevenció kiadvány készítése:** 15000 példányban leporellószerű speciális kiadványt készítettünk az idősök számára, amelyben bemutattuk az őket veszélyeztető bűncselekmények megelőzési, illetve az áldozatsegítés lehetőségeit. A tájékoztatót együttműködőink révén az idősök körében terjesztettük. A kiadványok továbbra is szinten tartják majd az ismereteket és évekig használhatók lesznek. Továbbá az idős bűnmegelőzési kortárssegítők számára „Útmutató a biztonsághoz” címmel komplex füzeteszerű kiadványt gyártattunk le 100 példányban az idősök sérelmére elkövetett bűncselekmények bemutatása, és azok megelőzése érdekében. A kiadvány nem pusztán leírói jellegű, hanem konkrét szituációkat is megjelenít, hogy egy adott helyzetben, az idősök nyelvén milyen megelőzési javaslatok adhatók, és szemléletes esetpéldákat is bemutattunk.

6. Szakmai konferencia: Az idős bűnmegelőzési kortárssegítők, az időssekkel kapcsolatos tevékenységet végző szociális szakemberek, polgárőrök, rendőrségi szakemberek részére Veszprémben egynapos szakmai konferenciát szerveztünk. A konferencia témakörei: az idős kor pszichológiája és egyéb sajátosságai, az idősök sérelmére elkövetett bűncselekmények jellemzői, azok megelőzési lehetőségei, a szociális és civil szakemberek lehetőségei a bűnmegelőzésben e téren. Az előadók nagyrészt az együttműködők köréből kerültek ki, azonban az időskor pszichológiáját és sajátosságait bemutató előadásokhoz két elismert szakembert kértünk fel.

7. Idős kortárssegítők vetélkedője: A megyénkben dolgozó idős bűnmegelőzési kortárssegítők részére a program és a számukra készített útmutató kiadvány ismeretanyagára épülő vetélkedőt szerveztünk, amelyre 5 fős csapatok jelentkezését vártuk. A vetélkedőn díjként, munkájuk során használható jelképes ajándékokat adtunk át ezzel is növelve elkötelezettségüket a program és a feladat iránt. A programmal az idős bűnmegelőzési kortárssegítők újabb prevenciós ismeretekhez jutottak, illetve elmélyítették eddigi tudásukat és elősegítették motiváltságukat.

8. A projekt zárásakor sajtó tájékoztatót szerveztünk, erre meghívtuk a megyei és országos médiát és az együttműködők képviselőit is.



A programok sikerét igazolta a programok kedvező fogadtatása mind az idős kortárssegítők, mind pedig az időssekkel kapcsolatos tevékenységet végző szociális szakemberek, polgárőrök, rendőrségi szakemberek részéről, akiktől kizárólag pozitív visszajelzések érkeztek. Az idős kortárssegítők a szakmai konferencián nyitottak, nagyon érdeklődőek voltak, a vetélkedő keretében is sikerült a sok hasznos, érdekes feladat során segítő készségeiket lemérni, fejleszteni. Pozitív visszajelzést váltottak ki továbbá a programjaink során terjesztett kiadványaink (leporelló, füzet) ugyanúgy, mint a MÉZ Rádióban leadott média megjelenésünk.

A Rendőrség és a projekteken partnerként résztvevő társszervezetek együttműködése több évre nyúlik vissza, amely a projekt ideje alatt még mélyebbé vált. Mindez megerősíti, hogy az együttműködés a fenntartási időszakban is hasonlóan hatékony és eredményes lesz.

Tanácsaink nyaraláshoz, utazáshoz...

Közeledik a hosszabb nyári pihenés, kikapcsolódás időszaka, egyre többen tervezgetik a nyaralást, hogy mikor, hova, mennyiért utazzanak el. E fő kérdések mellé szeretnénk néhány hasznos ajánlást, tanácsot adni.



Ha együtt utaznak akár a Balaton-partra, akár külföldre a gyermekeikkel, mutassanak példát nekik, hogyan kell viselkedni nyaraláskor, **óvatosnak kell lenni az idegenekkel, saját biztonságuk érdekében be kell tartani a legfontosabb szabályokat.** Beszéljék meg gyermekeikkel, hogy ők is tartsák be ezeket a biztonsági szabályokat, legyenek mindig szem előtt, még az idősebb korosztály is! A kisebbek biztonsága érdekében lehetőség a névvel, telefonszámmal ellátott karszalag, amelynek alkalmazását széles körben javasoljuk.

Utazáskor...

Fokozott körültekintéssel szervezzük meg az utazásunkat, jó, ha néhány legfontosabb szabályt figyelembe veszünk:

- Az utazás tervezésekor, amennyiben szervezett út mellett dönt a család, célszerűbb ismert, nagyobb **utazási iroda** ajánlatai közül válogatni!
- Minden utazásra szerezzék be a **szükséges biztosításokat!**
- Európai utazás esetén javasoljuk kiváltani az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által, több éves érvényességi időre kiadott **Európai Egészségbiztosítási Kártyát!**
- Javasoljuk, hogy **utasbiztosítást** is kössenek!
- Fertőzésveszély miatt – egyes országokba történő utazáskor – bizonyos **védőoltásokat** javasolnak, erre külön figyeljenek!
- Külföldi útjuk során **kerüljék az illegális valutaváltókat**, ne kockáztassanak!

Vízparton...

Fontos, hogy fürdőzéskor, vízi biciklizéskor, csónakázáskor tartsák be a rendszabályokat. Azok, akik nem tudnak úszni, feltétlenül vegyék fel a **mentőmellényt.** Kerüljék a bányatavakat, csak a **kijelölt helyeket** vegyék igénybe fürdőzés céljából. **Felhevült testtel soha ne ugorjanak be** a vízbe, hiszen a vízi tragédiák nagy része az ilyenkor fellépő izomgörcs illetve szívelégtelenség miatt következik be.



Saját és gyermekeik testi épségének, életének megóvása érdekében a közlekedés és a nyári fürdőzés szabályainak a betartásával sokat tehet a biztonságukért, emellett azonban gondoljon vagyona, értéktárgyainak és ingatlana(i) védelmére is.

Nyári tanácsok a biztonságos szünidőért!



Hogyan védjük meg magunkat és gyermekeinket a nyár veszélyeitől?

A nyári szünet a gyermekek, fiatalok részére a pihenés, a felhőtlen szórakozás ideje, azonban a sok szórakozási lehetőség, pihenés mellett **megnövekedik a gyermekekre leselkedő veszélyek, az áldozattá válásukat előidéző helyzetek száma is.**

Tapasztalataink szerint a **gyermekbalesetek száma a nyári hónapokban emelkedést mutat,** amelyek bekövetkezéséért részben a felnőttek, részben a gyermekek okolhatók.

Meg kell említenünk, hogy minden évben több olyan eset van, amikor a gyermek személygépkocsi utasaként sérül meg. Ennek oka általában a **gyermekbiztonsági rendszer használatára vonatkozó szabályok be nem tartása.** Emellett a gyermekek leginkább **gyalogos, vagy kerékpáros közlekedés** alkalmával válnak balesetek áldozatává. Ezért felhívjuk a szülőket, a nagyszülőket és közeli hozzátartozókat figyelmükre arra, hogy a gyermekekkel, unokáikkal, fiatalabb családtagjaikkal **tekintsék át a legfontosabb gyalogos és kerékpáros közlekedési szabályokat,** különös tekintettel az úttestre lépésre, a gyalogos-átkelőhelyen való áthaladásra, az alapvető jelzőtáblákra és közlekedési jelzésekre. Nagyon fontos, hogy a **gyermekek kerékpárját vizsgálják át,** és szereljék fel azt a kötelező tartozékokkal (mint pl. a fékek, a világítóberendezések, prizmák), és azok mindig üzemképes állapotban legyenek. Ezek révén a gyermek elkerülheti a súlyos, életveszélyes sérüléseket, sőt akár az életét is megmentheti.

A bűncselekmények áldozatává válásának megelőzése érdekében elengedhetetlen, hogy tudjuk, gyermekünk a napot kikkel és hol kívánja eltölteni. Ha esetleg olyan helyre kíván menni, ami távol van, és számára kevésbé ismert, csakis felnőtt vagy nagykorú felügyeletével engedjük el. Amennyiben **ismeretlen, új „barátok” tűnnek fel** környezetében minden esetben kérdezzen rá, illetve figyelmeztesse gyermekét az ezzel kapcsolatos veszélyekre.

Ne bízunk a gyermekekre nagyobb mennyiségű készpénzt, illetve ne tegyük lehetővé, hogy a lakásban ehhez hozzáférjen. Viszonylag sok család rendelkezik már személygépjárművel vagy motorkerékpárral. A nyári szünet, a jó idő, a haverok csábítják a fiatalokat, hogy „elkössék” a szülők kocsiját! Ne hagyjuk szem előtt még a pótkulcsot sem! Idősebb gyermek esetén beszéljük meg előzetesen az ilyen eszközök használatának szabályait.



Egyre több a nyakában kulccsal „lődörgő” gyermek, aki – az említett veszélyeken túl – könnyen válhat különböző bűncselekmények áldozatává. Célszerű tehát elmondani: **tartózkodjanak az ismeretlen felnőttek társaságától, ne kössenek ismeretségeket** akkor sem, ha még, ha színes programot, vagy valamilyen ajándéktárgyak is ajánlanak nekik.

A gyerekek elhelyezésére a **legbiztosabb, a legkedvezőbb megoldás a táborozás**. Ilyenkor gyakran a megszokottól eltérő tevékenységekkel is találkozhatnak. Amennyiben erre nincs lehetőség a **nagyszülők, közeli rokonok** segítségét is kérhetjük. Fontos, hogy a gyermek szabadidejének minél nagyobb részét töltsen hasznosan, szervezeten, érdekes programokkal. Még nincs késő, nézzünk körül a **helyi táborozási lehetőségek** között, kézműves-, sporttáborok a nyári időszakban könnyen elérhetőek. Amennyiben szeret **könyvtárba** járni, ott is hasznosan töltheti el idejét, videózhat, válogathat olvasnivalók között, akár baráti társasággal együtt is látogathatják a könyvtárakat.

Javasoljuk, hogy a **gyerekekkel együtt készítsenek programtervezetet** a nyár hátralévő részére. Gondolják át, milyen táborozásra, kikapcsolódásra van lehetőség és persze kedve a gyermeknek.

Ha van kedve, a **nyári munkát, mint hasznos időtöltést** is felvethetik számukra. Motiválják őket, próbálják együtt megtalálni azt a munkalehetőséget, amelyet szívesen végez, hiszen biztosan mindig van olyan vágyott tárgy, amelyet a nyári munkával keresett pénzből megvehet.

A megelőzés érdekében tudnunk kell, hogy a gyermek milyen szinten sajátította el a **biztonságát növelő legalapvetőbb ismereteket**, és ami a legfontosabb, **mennyire lehet megbízni gyermekében** abban az esetben, ha őt szülői felügyelet nélkül hagyjuk.

Gyermekünk érezze azt, hogy fontos nekünk, hogy figyelünk rá, mindig van rá időnk és az ő problémái fontosak számunkra is!



Nyáron, mivel a gyermekek jelentős számban tartózkodnak rövidebb-hosszabb ideig otthonukon kívül, hogy kalandot keresve felfedezzék a világot, ezen esetekben - amikor teljesen magukra maradnak - **nagyobb arányban ki vannak téve bűncselekmény elkövetésének**. Azonban **akár elkövetővé is válhatnak**. A lelki gondok, a meg nem értés arra indítja a gyermekeket, hogy elcsavarogjanak otthonról, illetve egymás társaságában találjanak megértésre.

A csavargás, a bandákba tömörülés több veszélyt is tartogathatnak, a bandák tagjai egymást főleg lopások, rongálás, garázdaság elkövetésére, és akár alkohol és drogok használatára is buzdíthatják.

Az elkóborolt gyermek **bűncselekmény áldozatává is válhat**. A nála lévő vagyontárgyaikat ellophatják, elrabolhatják, ő maga pedig beteges hajlamú felnőttek áldozata lehet!

Legfontosabb, alapvető nyári bűnmegelőzési tanácsaink

gyermekünk védelmében szülőknek:

- **Keressen gyermekével együtt a nyár hátralévő részére hasznos elfoglaltságot!**
- **Bíztassák nyári munkára, kézműves-, sport-, egyéb táborozásra!**
- **Ellenőrizze az új barátait, ismerőseit!**
- **Ismételjék át a gyalogos és – amennyiben érinti – a kerékpáros közlekedés szabályait!**
- **Hívja fel figyelmét az idegenekkel való kapcsolat veszélyeire!**



FONTOS tanácsok gyermekek részére

- Gyalogosként a járdán, ahol az nincs, szorosan az úttest szélén, lehetőleg a forgalommal szemben közlekedj!
- Szürkületben, sötétben viselj világos ruhát, illetve ruházatodon fényvisszaverő anyagot!
- Ne lépj le hirtelen, meglepetésszerűen az úttestre, még akkor sem, ha a labda után szaladnál!
- Kerékpárral kerékpárúton vagy az úttest jobb szélén lévő kerékpársávon, ahol ilyen nincs a leállósávon vagy - ha kerékpározásra alkalmas - az útpadkán, ahol ez sincs, szorosan az úttest jobb szélén kell közlekedni.
- Főútvonalon csak 12. életévét betöltött személynek szabad kerékpározni.
- Csak az arra kijelölt helyen, strandokon fürödj!
- Felhevült testtel, teli gyomorral, alkoholos állapotban maradj inkább a vízparton! Különösen veszélyesek a bányatavak a hirtelen változó vízmélység és a hőfok-különbség miatt.
- Ne ugorj fejest ismeretlen medrű vízbe, vagy kisvízű medencébe!
- Ne szállj be idegen autóba, ne állj szóba idegennel, és ne fogadj el tőle semmilyen ajándékot!
- Ne engedj be a lakásba idegent, vagy házalót!

Legfontosabb, alapvető tanácsaink a nyaralásra

- Mindig zárják be a lakás-, nyaraló-, vagy gépjármű ajtóit, ablakait!
- Legyenek bizalmatlanok az idegenekkel!
- Ha napközben pihennek, alszanak a nyaralóhelyen, az ablakokat zárják be!
- Nyaraláskor ne tartsanak sok készpénzt egy helyen, akár a család több tagjánál legyen elosztva!
- Legyen határozott, és ha gyanúsak talál valamit, ne tegye meg, amit kérnek tőle!
- Ha valami gyanúsak tűnik közterületen, hívjon rendőrt, a szálláshelyén pedig értesítheti a szállásadóját vagy a recepcióst!

A gyermekek, fiatalok biztonsága közös ügyünk, védjük őket is, hogy megelőzzük áldozattá válásukat! Ha mégis áldozattá válnának, kérjük, azonnal értesítse a rendőrséget az ingyenesen hívható 107-es, illetve 112-es számon!

Nyaráljon nyugodtan – tudja biztonságban ingatlanát!

A nyári idegenforgalmi szezonban, de a hosszú hétvégék alkalmával is előfordul, hogy lakóhelyünket több napra elhagyjuk. Célszerű ilyenkor is gondoskodni a hátrahagyott ingatlan biztonságáról. A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság mindent megtesz ingatlanainak védelme érdekében, amennyiben segítségünket kéri.



Veszprém megyében több éve elindult a „**Nyaráljon nyugodtan, tudja biztonságban ingatlanát**” program. A program célja, hogy a megyében lévő, időszakosan használt és / vagy a nyaralások alatt felügyelet nélkül hagyott jelentős számú lakóingatlanok nagyobb biztonságban legyenek. A program oly módon valósul meg, hogy a turisztikai szezonban az ingatlan tulajdonosok számára lehetővé tesszük, hogy előzetesen leadott igénylőlapra (mellékelten csatoljuk) kérelmezzék ingatlanuk felügyeletét, megjelölve egy olyan hozzátartozót vagy bizalmi személyt, akivel a rendőrség szükség esetén felveheti a kapcsolatot. Nyilván a Balaton-parton a szezon előtt és azt követően, míg a belső területeken a nyaralási időszakban jelentkezhet erre főként igény. A kérelem alapján, **heti egy alkalommal a rendőrség képviselője külsőleg ellenőrzi az ingatlan és bűncselekményre utaló jelek esetén megteszi a szükséges lépéseket.**

Amennyiben Önnel is előfordul, hogy nyáron több napra elhagyja lakóingatlanát, előtte igényelje a lakóhelye területileg illetékes rendőrkapitányságán az ingatlan felügyeletét a mellékelt igénylőlapot, amelyet az alábbi címeken adhat le:

Veszprémi Rendőrkapitányság

8200 Veszprém, Bajcsy-Zs E. u. 2. (8201 Veszprém Pf.: 80.)

E-mail: ugyelet.veszpremrk@veszprem.police.hu

Ajkai Rendőrkapitányság

8400 Ajka, Rákóczi F. u. 1. (8401 Ajka Pf.: 61.)

E-mail: ugyeletajkark@veszprem.police.hu

Balatonalmádi Rendőrkapitányság

8220 Balatonalmádi, Hadak útja 4-6. (8220 Balatonalmádi Pf.: 46.)

E-mail: ugyelet.balatonalmadir@veszprem.police.hu

Balatonfüredi Rendőrkapitányság

8230 Balatonfüred, Fürdő utca 15. (8230 Balatonfüred Pf.: 340.)

Pápai Rendőrkapitányság

8500 Pápa, Széchenyi utca 18.

E-mail: ugyelet.papark@veszprem.police.hu

Tapolcai Rendőrkapitányság

8300 Tapolca, Ady E. utca 2. (8301 Tapolca Pf.: 125.)

E-mail: ugyelet.tapolcark@veszprem.police.hu

Várpalotai Rendőrkapitányság

8100 Várpalota, Honvéd utca 3. (8101 Várpalota Pf.: 31.)

E-mail: ugyelet.varpalotark@veszprem.police.hu

Legyen útitársa a biztonság program!

A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság a megye adottságaira tekintettel mindig kiemelten kezeli az idegenforgalmi szezonban megyénkbe látogató turisták biztonságát. Célunk, hogy megelőzzük bűncselekmények miatti áldozattá válásukat. Ennek egyik módszere, hogy prevenciós tanácsokkal látjuk el őket. Ennek hagyományos módja pl. kiadványok, tájékoztatók átadása, médiában való figyelemfelhívások közzététele. Azonban főkapitányságunk mindig keresi az új megoldásokat e téren.



Ezért a 2015. év idegenforgalmi szezonban újszerű prevenciós programot indítunk „**Legyen útitársa a biztonság**” címmel. Ennek fő eleme többféle REndőrségi és TURisztikai Totó (RETURT), amely megyénk turisztikai nevezetességeivel, bűn- és baleset-megelőzéssel kapcsolatban tartalmaznak kérdéseket. A totók és részvételi szabályzat elérhetők elektronikusan (pl. www.police.hu, az érintett együttműködők web lapjain), illetve nyomtatott formában (megyei napilap, kiadványként közintézmények és a rendőrségi épületek ügyfelek által is igénybe vehető terei, aulája, a programban részt vevő turisztikai helyeken). Ennek révén országosan is széles körben érünk el nagy tömegeket, már azelőtt is, hogy megékeznének megyénkbe.

A totót kitöltők egyfelől megismerik megyénk turisztikai nevezetességeit, kedvet kapnak azok megtekintéséhez, de egyben a megelőzési kérdések révén saját biztonságuk fokozásához is kapnak ismereteket. A totót eredményesen kitöltők, motivációként turisztikailag frekventált látványosságok megtekintésekor, a rendőrség által kiállított igazolás alapján meghatározott kedvezményt (általában min. 10%, vagy kedvezményes belépő) kapnak a jegyvásárláshoz. Erről az érintett turisztikai hely dönt. A program szerint az érdeklődők a totót beküldik főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályához, ahol azokat értékelik, majd főkapitányságunk által kiállított igazolással vehető igénybe a kedvezmény.

Ezzel a totó kitöltésére, biztonságuk fokozására is motiválttá válnak és egyben turisztikai nevezetességeink vonzereje is növekszik.

A programban részt vevő turisztikai helyek:

Veszprém

- Laczkó Dezső Múzeum (Tűztorony és a Dubniczai palota is)
- Kittenberger Kálmán Növény- és Vadaspark

Várpalota

- Thury vár

Balaton-felvidéki Nemzeti Park

- Pannon Csillagda Bakonybél
- Tapolcai Tavasbarlang
- Levendula Háza Látogatóközpont Tihany

Balatonfűzfő

- Balaton Csillagvizsgáló LEADER Kultúrközpont

Balatonfüred

- Kisfaludy strand
- Vaszary Villa,
- Jókai Mór Emlékház
- Városi múzeum

Bármely információkérésrel kapcsolatban forduljon hozzánk bizalommal az impresszumban található elérhetőségeken:

Hozzájárulásunkat adjuk ahhoz, hogy Kedves Olvasóink a Hírlevél tartalmát részben vagy egészben szabadon felhasználják, a célcsoportok felé eljuttassák.

Kérjük azonban, hogy a terjesztés során hivatkozzanak arra, hogy a Hírlevelet a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya készítette.

IMPRESSZUM

Kiadja: a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság

Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési Osztálya

Telefon / fax: 06-88/ 544-683

E-mail: futtaton@veszprem.police.hu

**Kiadásért felel: Dr. Tőreki Sándor r. dandártábornok,
rendőrfőkapitány**

